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     DIRETORIA DE COMISSÕES 

   COORDENADORIA DE COMISSÕES 
                              GERENCIA DE APOIO ÀS COMISSÕES PERMANENTES 

 

Ata da reunião ordinária da Comissão de 

Saúde - COMSAU, realizada  no dia 

04.07.2023. 

 

Aos quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às onze horas, foi 
realizada mais uma reunião ordinária da Comissão de Saúde (COMSAU), sob a 
presidência do vereador Elan Alencar (PROS), com a presença dos vereadores 
titulares: Dr. Daniel Vasconcelos (PSC), Kennedy Marques (PMN) e Lissandro 
Breval (AVANTE).  Após proceder aos trâmites legais, o presidente da COMSAU, 
apresentou o parecer favorável de relatoria do vereador Marcelo Serafim ao 
Projeto de Lei n. 418/2022, de autoria do vereador Jaildo Oliveira que “Institui o 
Dia de Conscientização sobre a Síndrome de DiGeorge ou Síndrome de Deleção 
22q11.2.” Não havendo nenhum óbice a tramitação do projeto, os vereadores 
aprovaram o parecer favorável por totalidade dos presentes.  A seguir, o 
presidente da COMSAU, leu o parecer favorável do relator, vereador Lissandro 
Breval ao Projeto de Lei n. 377/2022, de autoria do vereador Eduardo Alfaia que 
“Dispõe sobre o fornecimento de máscaras descartáveis aos usuários dos serviços 
municipais de saúde”. Não havendo nenhum óbice a tramitação do projeto, os 
vereadores aprovaram o parecer favorável por totalidade dos presentes.  Na 
sequência, o presidente leu o parecer favorável do relator, vereador Roberto Sabino 
ao Projeto de Lei n. 143/2022, de autoria do vereador Allan Campelo que “Cria a 
campanha permanente de conscientização sobre a importância da atuação do 
psicólogo, e dá outras providências". Não havendo nenhum óbice a tramitação do 
projeto, os vereadores aprovaram o parecer favorável por totalidade dos 
presentes. Prosseguindo os trabalhos, o presidente da comissão, leu o parecer 
favorável do relator, vereador Dr. Daniel Vasconcelos ao Projeto de Lei n. 
353/2022, de autoria do vereador Gilmar Nascimento que “Dispõe sobre a instituição 
de Políticas Públicas de Apoio às Pessoas Obesas no município de Manaus, e dá 
outras providências”. Não havendo nenhum óbice a tramitação do projeto, os 
vereadores aprovaram o parecer favorável por totalidade dos presentes. Por 
último, o presidente leu o parecer favorável do relator, vereador Dione Carvalho ao 
Projeto de Lei n.270/2022, de autoria do vereador João Carlos que “Institui a 
implementação de medidas a informar e proteger gestantes e parturientes contra a 
violência obstétrica no Município de Manaus, e dá outras providências”. Não 
havendo nenhum óbice a tramitação do projeto, os vereadores aprovaram o 
parecer favorável por totalidade dos presentes.  Nada mais havendo a tratar, o 
presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às onze horas e 
quinze minutos. E, para que conste eu..........................................(Rosenice Rivera), 
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secretária da Comissão, lavrei a presente Ata, que depois de lida, discutida e 
aprovada foi assinada pelos membros presentes.  

 

     Ver. Elan Alencar (PROS)             Ver. Kennedy Marques  (PMN)                                      
              Presidente                                          Vice-Presidente 
                                                              
 
 Ver. Lissandro Breval (AVANTE)          Ver. Daniel Vasconcelos (PSC) 
               Membro                                                     Membro 
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